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CERTIFICACION 

La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.12 que literalmente dice 

así: Sesión de Cabildo Abierto con el propósito De Elegir El Nuevo Comisionado 

Municipal Para El Período 2024 2026 Y La Reestructuración De La Comisión 

Ciudadana De Transparencia, El día Miercoles 15 de Mayo del año 2024 dando 

inicio a las 09:00 Am.  

1. El Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón da la bienvenida a todos los 

presentes: 

2. Seguidamente el señor Alcalde Municipal  comprobó la asistencia de los 

miembros de la corporación contando con la presencia del Vice Alcalde Municipal 

Miguel Antonio Cordón Mejía y de los Regidores la cual  en su orden se describen 

así: Primera Regidora Elfy Yaneth Molina Molina, Segundo Regidor Jesús Fuentes 

Romero, Tercer Regidor Marvin Giovanny Herrera Álvarez, Cuarta Regidora 

Amelia Suyapa Gamero Sanabria, Quinta Regidora Darlin Elizabeth Quijada 

Cabrera, Sexto Regidor José Fernando Ramírez Dubon, Séptimo Regidor Ángel 

María Fuentes Romero, Octava Regidora Angélica María Galván. 

También nos acompañó en la integración de la mesa principal Comisionado 

Municipal José Geovani Interiano Melgar,  Erick Alexander Urzúa,  Representante de 

USAID Representante de Visión Mundial, Representante de OCDIH, Representante de 

educación Representante de salud , Representante de seguridad Comisión de 

transparencia saliente 

3. Se procedió a la invocación a Dios dirigida por José Geovani Interiano 

4. Entonación de las Notas de Nuestro Himno Nacional dirigidas por La Regidora 

Municipal Elfy Yaneth Molina 

5. La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado procedió a darle Lectura al 

Punto de acta donde fue aprobado el Tercer cabildo abierto del año 2024, por la 

corporación Municipal 

6. El señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas saluda a los presentes y da por 

iniciada la sesión de cabildo abierto. 

7. Se dio a conocer el objetivo general del evento el cual es realizar la elección del 

comisionado Municipal para el periodo 2024-2026 y restructuración de la Comisión 

Ciudadana de Transparencia por el Moderador  
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8: Inducción al rol y funciones de la CCT y Comisionado municipal, 

socialización de la asistencia técnica a la nueva CCT ( Lilian Hernández 

Represéntate de USAID) 

Lilian Hernández representante de USAID prestó su asistencia técnica al 

evento del Cabildo abierto En dónde socializó la inducción al rol y funciones 

de la comisión Ciudadana de transparencia y el comisionado municipal en 

donde dio a conocer las funciones, requisitos el procedimiento de elección de 

acuerdo a la Ley de Municipalidades art 59; en la que también manifiesta 

que no pueden participar como candidatos los miembros que tengan algún 

grado de consanguineidad y afinidad de los miembros con autoridades 

tomadoras de decisiones en el ámbito municipal, respetando lo estipulado en 

la ley de municipios de Honduras. 

De igual forma se eligió dentro de los representantes a cuatro miembros; un 

secretario, un coordinador, un escrutador y un fiscal, para coordinar el 

proceso de votación, teniendo como consejo de representantes a 30 

miembros y 30 candidatos tanto del área urbana como rural.  

9. Explicación de la metodología que será utilizada para la votación  

(Técnico de la comisión de transparencia)  

1. Erick Alexander ursúa técnico de la comisión Ciudadana de transparencia 

saludo a los presentes y da a conocer Cuál será la metodología a utilizar para 

la votación explicando que se les entregará un número a las personas que 

serán candidatos para elegirlos como comisionado municipal siendo los 

números del uno al 30 y a la asamblea general se le entregará un papelito en 

el cual deben de Marcar el número por el cual van a votar luego lo 

depositarán en la urna después se elegirán personas que escrutarán los votos 

y se dará a conocer cuatro personas con mayor cantidad de votos de las 

cuales la corporación municipal deliberará y se elegirá el nuevo comisionado 

municipal de las personas que queden dentro de los 30 según la cantidad de 

votos conformarán la nueva comisión Ciudadana de transparencia 

10. Elección de la nueva comisión ciudadana de transparencia y 

comisionado municipal ( Erick Alexander Urzúa con asistencia de 

Mauricio Espinoza representante del  CONADEH) 

1. Participación de Erick Alexander ursúa y apoyo técnico de licenciado 

Mauricio Espinosa representante del comisionado nacional de los Derechos 

Humanos CONADEH quienes saludan a los presentes y proceden a proponer 

a las 30 personas que serán sometidas a votación por la asamblea presente de 
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los cuales se sacarán los cuatro más votados y la corporación municipal 

elegirá el nuevo comisionado municipal para lo cual se les entregó un 

número a los participantes que participarán en la elección y se les entregó un 

papel a la asamblea para que ellos puedan elegir a las personas según el 

número que tengan luego deberán de pasar a depositar su voto a la urna 

finalmente se eligieron cuatro personas en el cargo de presidente secretario 

escrutador y fiscal para que procedan a escrutar los votos y de una forma 

transparente se Saquen las cuatro personas con  más votos por la asamblea 

quedando así Óscar Omar Cardona jovel 36 votos Rudy Ramos nueve votos 

Ernestino Melgar 9 votos y José Hernández seis votos. Como candidatos a 

comisionado municipal, El segundo escrutinio la asamblea en consenso 

decidido que estas personas conformaran la comisión ciudadana de 

transparencia quedando integrada de la siguiente manera: 

11. Deliberación de la corporación municipal para la elección del nuevo 

comisionado. 

1. Seguidamente la corporación municipal se trasladaron a la oficina del 

señor alcalde municipal en donde se fueron a deliberar para la elección del 

nuevo comisionado municipal quedando el resultado de la siguiente manera 

la corporación municipal sometió a votación y como nuevo comisionado 

municipal por la cantidad de siete votos es el señor Oscar Omar Cardona 

Jovel 

12. Juramentación de la nueva comisión ciudadana de transparencia y 

comisionado municipal (alcalde municipal) 

1. Seguidamente el señor alcalde municipal procedió Conforme a ley a 

realizar la respectiva juramentación quedando en posición de sus cargos a 

partir de la fecha 

Presidente (A) Rudy Ramos Urrea  

Vicepresidente (a) Ernestino Melgar Ayala 

Secretario (a) José Hernández  

Tesorero (a) Yeimi Yareli Peraza  

Fiscal (a) Mirian Carolina Lagos Rivas  

Vocal 1 María Francisca López  

Vocal 2  Marcos Tulio López  

Vocal 3 Ana Consuelo Cerna 

Suplente 1 Cristóbal Gómez Argueta  

Suplente 2 Kenia Marisol Vidal 

Suplente 3  Arturo Monrroy 
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13: Cierre de Cabildo Abierto 

Y no habiendo más puntos que tratar El Señor Alcalde Municipal Rember Isaías 

Cuestas dio por finalizado el cabildo Abierto siendo la 12:40 M la cual se firma para 

constancia:  

 
……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

 
 
 

Y para fines legales que al interesado le convenga se le extiende la presente en el 

municipio de Florida Departamento de Copan a los 04 días del mes de Junio del 

año 2024. 

 
 
 
 
 
María Luisa Enamorado 
Secretaria municipal 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                       MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 
 

 

 

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO 

 Rember Cuestas alcalde municipal 2018-2022 

 
       Tel. 2651-2135    Honduras. C.A   e-mail  municipalidadfloridacopan@yahoo.com       Telefax: 

26512133 

 

 

 

Invitación 
 

 

Sr (a) __________________________________ 

 

Comunidad: _____________________________ 

 

 

 

Reciba un cordial saludo deseando muchas bendiciones en sus labores 

cotidianas. 

 

El señor Alcalde Municipal Rember Isaías cuestas por este medio les extiende 

la cordial invitación para que nos acompañe a la celebración del Tercer  

Cabildo abierto correspondiente al año 2024, su presencia será de mucha 

importancia para nosotros debido a que se estará Eligiendo el Nuevo 

Comisionado Municipal para el periodo 2024-2026, y la Restructuración de la 

Comisión Ciudadana de Transparencia. 

 

Lugar: Municipalidad 

Fecha: Miercoles 15 de Mayo del año 2024  

Hora: 8:30 Am 

 

  
  
Rember Isaías Cuestas 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
  


